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  Kolding Fiskeren 
Nr. 4 - 2009 - årgang 16 

Udgivelse 1. dec. 2009 

Oplag 900 stk. 
 

Udgivelsesdatoer 
1. marts 
1. juni 
1. september 
1. december 
 

Deadline 
Artikler, foto, annoncer, m.m., skal 
indsendes til redaktøren 3 uger før 
udgivelsesdatoen. 
Næste deadline er den 7. feb. 2010 
 

Gratis 
Medlemmer kan gratis  annoncerer i 
medlemsbladet for køb/salg/bytte af 
fiskegrej. 
 

Fernet Branca prisen 
Redaktionen trækker lod blandt ind-
sendte indlæg, en god opskrift, et 
flot billede af en fisk, en god ide  ́
eller et godt initiativ. 
Hvis en junior vinder, vil der i ste-
det udleveres et gavekort på kr. 
150,- t il én af byens grejforret-
ninger. 
 

Hjemmeside 
Ko ldin g Sport sf isk erfo ren in gs 
hjemmeside: 
 

Http://www.koldingsportsfisker.dk 
 

Hjemmesiden opdateres jævnligt 
med nyheder, artikler, arrange-
menter, efterlysninger m.m. 
Har du nyheder til hjemmesiden, 
bedes du sende ”nyheden” til redak-
tøren. 
 

Redaktør / Webmaster 
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Mobil: 61 20 84 35 
E-mail: mogens@lauer.dk 
 
 
Tryk 
From Grafisk 
Fabriksvej 7-9, 6000 Kolding 
T lf. 75 52 77 11 
 

 KS KONTINGENT 2009 
 
Senior     kr. 960,- 
Junior      kr. 390,- 
Pensionister    kr. 630,- 
Familie     kr. 960 + 
                      ½ pris for øvrige 
 
Indmeldelsesgebyr  
Kr. 100,- for senior og familie-
kontingent. 
Kr. 50,- for junior og pensioni-
ster. 
 

Døgnkort Kolding Å   kr. 100,-  
(1. april - 31. okt.) 
Begrænset fiskeret 
 

Døgnkort søerne 
(1. maj - 31. dec.) 
Ugekort søerne 
(1. maj - 31. dec.) 
 
Dagkort kan købes her: 
 
 

Steens Jagt og Fiskeri 
 

Kolding Jagt & Fiskeri 
 

Kolding Turistbureau  
 

Dagkort.dk 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 
(Som medlem af DSF opnås 33 
% rabat) 
 
KS Fiskevand: 
 

Kolding Å 
 

Strækninger af V. Nebel Å 
 

Strækning af Åkær Å 
 

Strækning af Sneum Å 
 

Gels Å 
(Gels Å Sammenslutningen) 
 

Harte– Donssøerne: 
(Nørresø, Søndersø, Søndermo-
se, Stallerup sø, Påby sø, Ferup 
søerne samt mellemliggende 
kanaler). 
 

De bynære søer: 
(Marielundssøerne, Svanesøen, 
Parksøen, Rønningsmose). 
 
 
 

Foreningen er medlem af 
 

Danmarks Sportsfiskerforbund 

 

 
Se nyheder  

på foreningens  
hjemmeside: 

 
http://www.koldingsportsfisker.dk 
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Foto: Bernt René Voss Grimm 
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 Geddedyst i Harte- Donssøerne 
 

Af Henning Jørgensen 
 
Så har der igen været venskabsfiskedyst med vores ty-
ske venner fra Beren-Bostel.  
 

Weekenden den 25-27. september dannede ramme om 
geddedysten med vore tyske venner som mødte op med 
10 mand, det samme som Kolding Sportsfiskerforening 
- så på det punkt var det uafgjort. 
 

Vi begyndte som altid med en hyggeaften om fredagen, 
hvor taktikken skal på plads, inden det gik løs lørdag 
morgen.  
 

Lørdag morgen begynder med indtagelse af lidt mor-
genmad, og en kop kaffe. Der er en uro efter morgen-
kaffen, alle kan ikke vente med at komme i gang med 
dagens fiskeri efter søernes krokodiller, som heldigvis 
viste sig fra den pæne side denne lørdag.  
 

Der blev efter en fantastisk ihærdig indsats indvejet 7 
gedder og der blev fanget et hav af mindre gedder, så 
det tegner godt for bestanden de kommende år. 
 

Det blev vores tyske venner der løb med vandrepokalen 
med en samlet vægt på 9,05 kg, mod vores 5,43 kg. Det 
var tyskernes formand Horst der var så beskeden at fan-
ge den største på 3,76 kg og 82 cm. Vores egen gedde-
ekspert Thorbjørn fik den største på vores hold, den var 
2,91 kg og 77 cm. 
 

Lørdag aften blev der tændt op i grillen og hygget med 
mange historier om alle de kæmpe gedder, næsten alle 
havde mistet denne enormt hyggelige weekend i sep-
tember.  
 

Søndag var det igen tid til at tage afsked med vores ven-
ner og et på gensyn i Beren-Bostel næste år og meget 
gerne med endnu flere deltagere.  
 

Denne tradition begyndte i 1973 så det er rigtig dejligt 
at der stadig er opbakning til et  arrangement som dette. 
 

  5 
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kalde det et arbejdshold, som kunne 
varetage medlemmernes interesse 
for havørredernes frie vandring 
uden problemer i fredningszonen 
ved Kolding Å´s udmunding.  
Arbejdsholdet fik navnet Garnvog-
terne . 
 
Benny Wind blev formand for hol-
det som fra starten talte 41 perso-
ner, som på skift  har vogtet ved 
fjorden i natte- og morgentimerne, i 
holdskifte, hovedsageligt 2 personer 
sammen.  
Foreningen har investeret i nat-
kikkerter for bedre at kunne følge 

aktiviteterne ude på fjorden, men 
det viste sig dog hurtigt, at  det ikke 
var tilstrækkeligt. Kikkerterne var 
meget lysfølsomme og derfor ikke 
egnet t il at  kigge mod baggrundsbe-
lysning f.eks. fra byen.  
Derfor blev der indkøbt en mindre 
båd med påhængsmotor. Desværre 
må man efterfølgende konstaterer – 
ikke kun fisk fjernes ulovligt fra 
inderfjorden – men også både med 
motor.  
Båden blev stjålet efter kun 14 dage 
fra en plads ved Rebæk og senere 
fundet af politiet ved Løverodde 
uden motor.  
Selve båden har været forsøgt sun-
ket idet bundproppen var fjernet og 
desuden har man prøvet på at slå 
hul i skroget.  
Hvis man skulle blive tilbudt en 30 
HK motor billigt, af mærket Yama-
ha, med følgende motornummer: 
F30AEY L 401407, så kontakt Ben-
ny eller politiet. Foreningen har 
efterfølgende lånt en båd som flit-
tigt er blevet brugt til kontrol i Å-
udmundingen. 
 
Der har været flere episoder hvor vi 

Tyv-fiskeri i Å-udmundingen ved 
Marine Syd har været et kendt pro-
blem gennem mange år – og fakta 
kom på bordet, da der i 2005 blev 
fanget en tyvfisker på fersk gerning 
og man i den forbindelse, fandt 25 
kadaver af store havørreder på bun-
den af fjorden. 
 

Efterfølgende har der været episo-
der med 1 kilometer ørredgarn 
tværs over fredningsbæltet ved in-
derfjorden – Der har været både i 
Kolding Å/fjord med garn som var 
mistænkeligt og ikke mindst, viser 
statistik af fangster over 80 cm, en 
markant tilbagegang gennem de 
sidste 10 år, selv om fangsterne to-
talt  er blevet firedobbelt. 
 
Disse fakta fik i foråret mange med-
lemmer til at  kræve handling. Men 
Fiskerikontrollen i Fredericia er 
underbemandet i forhold til de sa-
ger og ønsker de kystnære forenin-
ger kræver af kontrol og forenin-
gens egen kontrolfunktion, Fiskeri-
opsynet, har ikke lovmæssigt man-
dat t il at  håndhæve loven ved fjor-
den,. Fiskeriopsyn må kun udføres i 
foreningens fiskevand. 
 
Frustrationerne blev ved et møde 
den 4. maj 2009 til Handling. Mø-
det blev afholdt i Storhytten hvor 
bestyrelse, veteraner og udvalgs-
medlemmer var samlet for at ned-
sætte et nyt udvalg, eller skal vi 

Af: Benny Wind og Mogens Laursen 
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i løbet af 2009 har kontaktet Fiske-
rikontrollen, men desværre uden 
held, de var fuld beskæftiget med 
andre opgaver. Der skal dog tilfø-
jes, at Fiskerikontrollen har været 
på visit  og kontrol i Kolding områ-
det mange gange i 2009. 
 
Fiskerikontrollen har fjernet ca. 25 
garn og ruser i inderfjorden om-
kring havnen, hvor 2 x 5 garn var 
sat i fredningsbæltet. 
 
Midt i oktober fik et par lystfisker 
bundbid inde på havnen. Det viste 
sig at være dobbelt ruser og ikke 
mindre end 5 af slagsen. Efter aftale 
med Fiskerikontrollen blev ruserne 
overdraget t il politiet som hitte-
gods. 
 
T irsdag morgen, den 1. sept., var 
der fangst på Kolding Fjord. En 
frit idsfisker blev snuppet af Fiskeri-
kontrollen med 500 meter garn som 
var tiltænkt en reduktion af havør-
redbestanden i Fjorden på ikke lov-
ligt vis. 

Fritidsfiskeren kan nu se frem til en 
klækkelig bøde for overtrædelsen. 
 
Fiskerikontrollen var i juni inviteret 
ud til Storhytten, så medlemmer 
kunne stille spørgsmål om kontrol-
arbejdet generelt, men absolut også 
for at fremme forståelsen for ekstra 
kontrol ved Kolding Fjord. 
 
Der har været mange positive til-
kendegivelser for det kontrolarbej-
de KS udfører, for at sikre havørre-
dernes frie vandring op i å-
systemet. Én af disse er Kajakklub-
ben i Kolding, som gerne hjælper 
med at lokaliserer garn og ruser i 
fredningsbæltet samt Kolding Å. 
 
Afmærkning af fredningszoner er 
alt  for dårligt. Desværre er det ikke 
muligt lovligt, at opsætte skilte efter 
eget behov og mening. Et af de ste-
der, hvor vi har fået grønt lys, er 
ved Marine Syd. Her er der opsat 
skilte ved alle broer samt på Syd-
molen i Industrihavnen. 
 

Der er afholdt evalueringsmøde 
med alle garnvogter den 19. novem-
ber. Kontrollen fortsætter i 2010 
med fuld styrke. Mediernes dæk-
ning af Garnvogterne fra Kolding, 
har sandsynligvis nu stresset og 
stoppet mange tyvfisker i deres 
ulovligheder – og dermed er vi alle-
rede nået langt. 
 
Som før nævnt – kontrollen fortsæt-
ter i 2010. Har du lyst og energi t il 
at  være en del af foreningens fiske-
riopsyn ved fjorden, så kontakt 
Benny wind per mail. 
 
Alle der færdes ved havnen og Kol-
ding Fjord kan holde øje med ulov-
ligheder. Hvis du anmelder ulovlig-
heder til Fiskerikontrollen, vil vi 
gerne orienteres i foreningen. 
 
Husk – ved trolling/dørgefiskeri 
skal man overholde 100 meters 
grænsen, og derfor må dette ikke 
udføres f.eks. i havnen. 
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 Gedde  cm  kg 

1. Erik Hansen           91   4,62 
2. Torben Jeremiassen           84   4,16 
3. Per Pedersen          81   3,46 
4. Kurt Jeremiassen     75   3,29 
5. Morten Bertelsen   78   3,16 
6. Søren Sandberg     77   3,13 
7. Thorbjørn Johansson   74   2,99 
8. Poul Erik Brødsgaard      77            2,99 
9. Preben Davidsen                 76            2,91 
10. Kesetovic Elvit                  75           2,87 
 

Havørred 
1. Finn Jensen           67   3,77 
2. Stig Vejlgaard         71   3,46 
3. Rune Kath             66   2,91 
4. Erling Maigaard    63   2,86 
5. Per Johnsen           63   2,40 
6. Martin F. Jørgensen   61   2,20 
7. Kjeld Mohr    57   2,11 
8. Thomas Jensen      54   1,81 
9. Jesper Hav    55   1,76 
10. Verner Andersen   54   1,66 
 

BÆKØRRED 
Ingen 
 

Regnbueørred 
1. Knud Holdt    54        2,99 
2. Preben Kaas          57       2,94 
 

Brasen 
1. Thomas Maigaard   56 2,85 
2. Jacob Færck Sarnov            34         0,51 
 

Aborre 
1. Claus Jepsen    30 0,42 
2. Allan Pedersen                    31         0,42 
3. Erling Maigaard                  29         0,37 
 

SANDART 
Ingen 
 

TORSK 
Ingen 
 

Fladfisk 
1. Erik Thomsen      33 0,40 
2. Christen Tønder                  29         0,24 
 

Junior præmie 
  

Gedde 
1. Søren Sandberg  77 3,13 
 

Havørred/Laks 
Ingen 
 

International Fiskekonkurrence 2009 blev afviklet i weeken-
den den 2-4. oktober ved Kolding Å, Harte- Donssøerne, 
Kolding Fjord og Lillebælt. Vejret var ikke i top. Hård vind 
og regnvejr - men det kunne dog ikke holde alle lystfiskere 
hjemme i de varme stuer. 
 

Foreningen vurderer at ca. 150 deltager var tilmeldt konkur-
rencen. Fangsterne var absolut bedre end sidste år hvor der 
kun blev fanget få gedder og havørreder .  
 

Største gedde blev fanget af Erik Hansen. Den vejede 4,62 
kg og målte 91 cm.  
Største havørred blev taget med kysten af Finn Jensen. Hav-
ørreden vejede 3,77 kg og målte 67 cm. 
To regnbueørreder blev indvejet, den største på 2,99 kg og 
54 cm, fanget af Knud Holdt.  
 

Kun to brasener fandt vejen til indvejningsbordet, den største 
på 2,85 kg og 56 cm fanget af Thomas Maigaard. T il gen-
gæld blev der fanget utrolig mange aborrer i år, den største 
på 0,42 kg og 30 cm, fanget af Claus Jensen. 
 

Junior præmien for gedde gik igen i år t il Søren Sandberg, 
som fangede en gedde på 3,13 kg og 77. Ingen juniorfang-
ster i havørred klassen.  
Torsk og fladfisk fra kysten var også en mangelvarer. Ingen 
torsk og kun 2 fladfisk, den største 0,40 kg og 33 cm - mu-
ligvis begge fanget i åen. 
 
Der blev ikke indvejet bækørred eller sandart. 
 
En stor tak til alle sponsorer som har støttet konkurrencen, 
med mange flotte præmier til de bedste fisker og de heldig-
ste i det amerikanske lotteri. 
 
Vi ses igen den første weekend i oktober 2010. 

Danmarks Sportsfiskerforbund, Kolding Jagt & 
Fiskeri, Liva, Middelfart Sparekasse, Danbor 
Service, NCC, SFF, Steens Jagt og Fiskeri, Bram-
ming Lystfiskerforening, Falck, KS, Danske 
Bank, Red Office, Markonom.   9 
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Kolding Storcenter, Orange Gade, Tlf. 75 52 14 14 
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Stor effekt af stryget ved Ferup sø 
Af: Preben Kaas 

Undersøgelse foretaget ved el-fiskeri af DTU Aqua i 2008 og Kolding og Vejle kommuner i 
2009   

                
Vandløb     Stations nr. Yngel Yngel Ændring, yngel   
        2008 2009 ( + faktor )   
Vester Nebel å, hovedløb Stryg Ikke etableret 91     

"     36 0 22 #   
"     37 7 43 6,1   
"     38 3 49 16,3   
"     39 6 37 6,2   
"     40 11 96 8,7   
"     41 5 176 35,2   
"     42 23 194 8,4   
"     43 12 99 8,3   

Borlev Bæk   47 39 165 4,2   
"     48 1 144 #   
"     49 24 1 #   

Bølling Bæk   50 9 36 4   
"     51 23 43 1,9   
"     52 5 38 7,6   

Tilløb til Bølling Bæk   53 90 203 2,3   
"     54 34 101 3   
"     55 0 4 #   

Jordrup Skovbæk   57 5 0 #   
Tilløb til Vester Nebel å 65 29 249 8,6   
Tilløb til Vester Nebel å 66a 27 178 6,6   
                
                
Den gennemsnit lige tæthed af ørredyngel pr.100 m2 er fra 2008 til 2009 steget fra 18 til 94 
  
Som tabellen ovenover viser, har omløbsstryget ved Ferup sø, der blev færdigetableret i sommeren 
2008 haft en stor effekt på antallet af yngel ovenfor søen. 
Omløbsstryget sikrer havørrederne adgang til cirka 40 km vandløb, hvor de kan lægge deres æg. 
Undersøgelsen viser tydelig effekten af stryget. 
Det bliver spændende, at se om antallet af fangede f isk stiger i 2012, som er det år, hvor de første 
havørreder, der stammer fra æggene ovenfor dæmningen vender tilbage t il Kolding å. 
  
Stryget ved Dalby Mølle 
  
Også stryget ved Dalby mølle, som blev færdiggjort i foråret 2009 virker. 
Før stryget blev etableret, blev der i efteråret 2008 elf isket 100 havørreder nedenfor møllen. 
I år ved samme tid stod der 7. 
Elfiskeri ovenfor stryget har vist, at f iskene passerer f int igennem stryget. 
  
Virkningen af disse 2 stryg vil give mange f lere f isk på kysten og i Kolding å. 
  
  
  
    

 11 



12 

 



13 

 

Kolding Sportsfiskerforening var repræsenteret med 2 
hold ved Danmarks Mesterskabet i havfiskeri fra Kor-
sør søndag den 6. sept. 
KS hold 1 var forsvarende Danmarksmester efter sidste 
år konkurrence på Lillebælt – og denne titel skulle 
selvfølgelig forsvares. 
 
 

Der blev fanget mange forskellige arter som f.eks. 
torsk, hvilling rødspætte, skrubbe, ising, ulk, fjæsing, 
ålekvabbe og makrel. 
 

Vinder af konkurrencen blev den arrangerende forening 
Suså Lystfiskerforening med 351 point, sølv til Bram-
ming med 311 point og bronze til Sorø Sportsfiskerfor-
ening med 303 point. 
Kolding hold 2 opnåede en 14 plads ud af 31 hold med 
251 point. Kolding hold 1 havde ikke held med fiskeri-
et og fik en bundplacering som nummer 28 med 148 
point. 
 

Individuel vinder med 152 point blev Cees Vader fra 
Fred og Humle Lystfiskerforening. Bedste mand fra 
Jylland, og også medlem af Kolding Sportsfiskerfor-
ening, blev Knud Erling Sørensen fra Bramming Lyst-
fiskerforening, som fik en tredje plads med 129 point. 
Knud Erling fik desuden sølv sammen med holdet fra 
Bramming, hvor et andet medlem af KS, Lars Therkild-
sen, også var repræsenteret – så der blev da på en måde 
lidt metal t il KS. 

Fiskesæsonen i Kolding Å 2009 er nu slut. Den nye 
sæson 2010 starter den 16. januar 2010, hvor der åbnes 
for fiskeri fra Motorvejsbroen og nedstrøms til Vestre 
Ringgade. Den 1. april åbnes fiskeriet for hele Kolding 
Å-systemet. 
 

I mellemtiden har du mulighed for at fiske i Harte- 
Donssøerne efter fredfisk eller søernes rovfisk – aborre 
og gedder. 
 
 

Er du til fedtfinnefisk kan jeg anbefale Kolding Fjord 
eller Lillebælt. Husk farvede fisk er fredet fra den 16. 
november til 16. januar. Bemærk der må ikke fiskes i 
frednings-zoner. Se link: http://fredning.fd.dk/ 
 
 

I Lillebælt og Kolding Fjord er der rig mulighed for at 
få sig en god fight med en Steelhead – Havørred – eller 
Laks. I oktober fik Mads Tranberg Andersen en flot 
laks på knap 4 kg i Kolding Fjord – se billedet. 
  

Gydegrus i Kolding Å-system 
Der sker løbende forbedringer i vore vandløb. I Kol-
ding Å-systemet er der fornyelig etableret 12 steder 
med gydegrus samt store sten.  

De nyskabende forbedringer for gydefiskene og skju-
lesteder for yngel og småfisk er sket på strækningen 
fra Trudsbro til Ejstrup.      
Læs mere på Kolding Kommunes hjemmeside om 
Kolding Ådal: 

http://www.kolding.dk/aadal/0062169.asp?sid=60763&uid=62169  

Kolding hold 2 
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Da vores redaktør af medlemsbladet Kolding Fiskeren ønsker at 
stoppe efter 9 år på posten, søger KS en ny redaktør per 1. januar 
2010 eller senere, som har lyst og energi til at viderefører bladet 
de næste mange år. 
 

Henvendelse til Mogens Laursen eller Verner W. Hansen 

Tirsdag den 28. December tager vi på nytårtur fra Middelfart Havn sammen med 
Bramming Lystfiskerforening.  
 

Der sejles med bådene M/S Aventura og M/S Mira III.  
Fiskeri fra kl. 9.00-15.00. Der er gratis gl. dansk og rundstykker til maven samt 
børsteorm til krogen (husk selv kaffen). 
 

Fremmøde på parkeringspladsen på Middelfart Havn kl. 8.30, hvor der betales for 
turen og udleveres bådpladser (1-5 personer sammen). 
 

Når vi ankommer til havnen igen, kan der indvejes fisk for præmier. Torsk skal 
være mindst 40 cm, hvillinger og fladfisk 28 cm. 
 

Desuden har Bramming Lystfiskerforening medbragt amerikansk lotter i, hvor der 
kan vindes fine præmier. 
 
 

Pris for turen KUN150 kr.  
 
 

Bindende tilmelding senest den 14. dec. til: 
 

Mogens Laursen, tlf. 61 20 84 35  
eller per e-mail: mogens@lauer.dk  
 

Max. 20 pladser til KS. 
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HUSK at indsende din fangstrapport til Kol-
ding Sportsfiskerforening senest den 15. dec. 2009. 
Rapporten skal indsendes - også hvis du ingen fisk 
har fanget. 
 
Det er meget vigtigt at alle rapporter indsendes, så 
fangststatistikken bliver så nøjagtig som muligt. 
Glemmer du at indsende fangstrapporten, vil du 
modtage et girokort på kr. 100,-.  
 
Der er indlagt en fangstrapport samt kuvert med 
”porto betalt” i dette nummer af Kolding Fiskeren 
til alle som endnu ikke er registreret som bruger af 
”Den elektroniske fangstrapport” på hjemmesiden. 
 
Vi anbefaler at du anvender ”Den elektroniske 
fangstrapport” på foreningens hjemmeside og und-
lader at indsende fangstrapporten. Derved sparer 
foreningen porto + tid med sammentællingen af 
fangster. 
 

Da vores kasserer gennem mange år har valgt at stoppe, søger vi 
en afløser. 
Kendskab til regnskab og evt. Concorde C5 light er en fordel, 
men absolut intet krav. 
 

Henvendelse til Henrik Pold eller Verner W. Hansen. 
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Fiskehistorier 
 

Tirsdag d. 9 marts 2010 
 

Kl. 19.00 
 

Orla Bertram Nielsen, som er en af de forbundsin-
struktører, der har været med fra de glade 60 ere 
med det der hører til, vil denne aften komme og 
fortælle historier.  
Rigtige fisker historier med alt hvad der hører sig 
til af overdrivelser, småløgne og passende lysbil-
leder som viser at alt er sandt.   
Orla er en af herren benådet fortæller og vi ser 
derfor denne aften frem til også at se mange juni-
orer som vælger at lade far og mor om opvasken 
og elektronikken for at høre fortællingen, når den 
er bedst.  
Orla har bedt om at få mulighed for at fortælle fra 
19.00 til ca. 22.00.  

 

Vi glæder os igen i år til at se fuldt hus i Storhytten 
til denne hyggeaften for hele familien. 
 

Denne aften er spændingen vendt fra et muligt hug 
til håbet om den store gevinst.  
 

Til årets julebanko glæder foreningen sig til at se 
medlemmer, børn og børnebørn og til at være vært 
og serverer gløgg og æbleskiver 
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Junior program 
Klubaftner Naturskolen 
 

Onsdag den 02. dec. 
Onsdag den 13. jan. 2010 

BEMÆRK: 
 

Husk til alle tur at medbringe: Gummistøvler, Regn-
tøj, Madpakke og fiskegrej. 
 

For at koordinere kørsel skal du tilmelde dig til turene 
hos Tommy, 22 69 50 33 eller Kaare, 20 13 60 78 

T ilmelding senest 4 dage før de enkelte ture. 
 

Ved alle ture mødes vi på parkeringspladsen ved Ma-
rielundsøen, undtaget er turen d. 27. juni. 
 

Har du lyst t il at  deltage i seniorernes fisketure, må i 
gerne det, ifølge med en voksen. 
 

Knæk & Bræk     Tommy, Kaare, Daniel og Claus 

Mødetidspunkt 
Kl. 19.00 - kl. 21.00 

Fisketure 
 
 

Geddetur til Søerne 
Søndag den 13. dec. kl. 8.00 - 15.00 
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Naverstræde 1 / Borch´s Gård,  6000 Kolding        Tlf. 75 52 85 88 
http://www.Steensjagtogfiskeri.dk       e-mail: info@steensjagtogfiskeri.dk 

Veteraner 
Mandag d. 14. December:  
Alm. mandagsmøde kl. 9.30 
  

Juleferie.................. 
  

2010. 
  

Mandag d. 18. Januar:  
Alm. mandagsmøde kl. 9.30 
  

Mandag d. 1. Februar:  
Alm. mandagsmøde kl. 9.30 
  

Mandag d. 15. Februar:  
Alm. mandagsmøde kl. 9.30 

Mandag d. 1. Marts:  
Alm. mandagsmøde kl. 9.30 
  

Mandag d. 15. Marts:  
Alm. mandagsmøde kl. 9.30 
  

Mandag d. 29. Marts:  
Sandsynligvis Gule Ærter kl. 
11.30 nærmere senere. 
  

Eventuelle andre aktiviteter 
aftales løbende. 
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Storhytten er hver tirsdag fra kl.  
19.00 rammen og vinterens akti-
viteter. 
Panelet af instruktører indehol-
der nogen af Danmarks absolut  
bedste fluebindere og fluefiske-
re, så ud over at vi har nogle 
hyggelige aftener, så er der top 
professionel undervisning.   
Som noget specielt har vi lavet  
en aftale med forbundsinstruktør 
Niels Verner Pedersen om at la-
ve en binde aften hvor vi laver 
tørfluer til opstrøms havørred-
fiskeri.  
Niels Verner vil følge denne bin-
deaften op med en dag i august 
2010 hvor vi prøver denne ikke 
så kendte fiskemetode.  
Vi har både materialer, værktøjer 
og hjælpeinstruktører til nybe-
gynderne i hytte, så det er smart 
at vente med at investerer i 
værktøj før efter de første par 
aftener. 
Fluebinde aftenerne er lavet så-
dan at man kan deltage i de afte-
ner som passe ind i ens planlæg-
ning, og der betales 10,- pr bun-
den flue.  
Til nye medlemmer er der her en 
mulighed for at få lidt tip om 
vinterens fiskeri ved kysten fra 
de der er født med vaders på.  
Der er altid flere gode tip og hi-
storier at hente.  
Der er mulighed for at købe kaf-
fe og kage midt på aftenen.  
Vi starter klubaftenerne 3. no-
vember og mødes frem til 8. de-
cember, så der er plads til jule-
banko d. 15. december. Efter jul 
mødes vi d. 5. januar og fortsæt-
ter frem til 30 marts. 

Dato Instruktør Fluemønster 
03 11 2009 Hans Jørgen Eriksen Opstart 
10 11 2009 Niels Verner Pedersen Materiale kendsab 
17 11 2009 Jørn Benborg Rejefluer 
24 11 2009 Jørn Benborg Rørfluer 
02 12 2009 Niels Verner Pedersen Havårred tørfluer til Kolding Å 

08 12 2009 Niels Verner Pedersen Havårred tørfluer til Kolding Å 
05 01 2010 Daniel Brodersen Premiære fluer til Kolding Å 
12 01 2010 Daniel Brodersen Premiære fluer til Kolding Å 
19 01 2010 Hans Jørgen Eriksen Opfølgning 
26 01 2010 Niels Verner Pedersen Havårred tørfluer til Kolding Å 
02 02 2009 Hans Jørgen Eriksen Opfølgning 
09 02 2010 Preben Christensen Flats wings 
16 02 2010 Preben Christensen Flats wings og kyst nat fluer 
23 02 2010 Peter Rødsgaard Geddefluer 
02 032010 Peter Rødsgaard Geddefluer 

09 03 2010 Orla Bertram Nielsen 

Lysbilled foredrag - Pragt fulde røverhi-
storier fra et langt godt fiskerliv lavet til 
både juniorer og seniorer 

16 03 2010 Niels Hougaard Skjern Å fluer 
23 03 2010 Niels Hougaard Skjern Å fluer 
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FANGSTRAPPORT 2010 DENNE FANGSTRAPPORT 
MÅ IKKE SENDES IND TIL 

FORENINGEN 
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Afsender: 
Kolding  
Sportsfiskerforening 
Bladansvarlig: 
Mogens Laursen 
Langagervej  46 
6000 Kolding 

B

Formand:   
Verner W. Hansen 
Oktobervænget 21 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 85 46 
vwh@stofanet.dk 
 

Næstformand: 
Torben Lindholst 
Brennerpasset 38 a 
6000 Kolding 
tlf. 75 52 31 14 / 21 74 30 41 
t.lindholst@mail.dk 
 

Kasserer:   
Henrik Pold 
Kongeåparken 31 
6580 Vamdrup 
tlf. 75 54 31 65  
pold@tdcadsl.dk 
 

Sekretær:  
Anders Pørksen 
Seest Bakke 47. 1 
6000 Kolding 
tlf. 97 32 34 23 / 61 66 38 15 
a.poerksen@hotmail.com 
 

Best. medl.: 
Benny Wind 
Harevænget 90 
6000 Kolding 
tlf. 75 56 35 30 / 23 34 45 02 
kbwind@youmail.dk 
 

Best. medl.: 
Thomas Maigaard 
Bavnehøj 9 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
tlf. 35 10 63 19 / 29 82 02 56 
Thomas_maigaard@hotmail.com 
 

Best. medl.: 
Tommy K. Jensen 
Vesterlykke 23 
6091 Bjert 
tlf. 75 57 23 44 / 22 69 50 33 
tommykryger@jensen.mail.dk 
 

Suppleant: 
Carsten Carstensen 
Lerbjergvej 23 
6000 Kolding 
tlf. 21 63 69 30 
cpc@pc.dk 
 

Suppleant: 
Kim Koed Kristensen 
Jernbanegade 57 
6580 Vamdrup 
tlf. 20 72 77 10 
kimkoed@mail.dk 
 

Formand:  
Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Å-fiskeri 
Daniel Schmidt Brodersen 
Dr. Fichs Vej 20, 1. sal 
6000 Kolding 
tlf. 50 45 75 52 
danielschmidtbrodersen@yahoo.dk 
 

Sø-fiskeri  

Claus Jepsen                   
Stiggaardsvej 5, 1.tv. 
6000 Kolding 
tlf. 61 18 54 90 
 

Kyst-fiskeri 
Kaare H. Andersen 
Fuglebakken 8 
6000 Kolding 
tlf. 20 13 60 78 
bkroost@stofanet.dk 

Formand:  
Thomas Maigaard 
Adr.: se bestyrelsen 
  
P reben Kaas 
tlf. 75 44 11 22 / 99 55 77 35 
 
Jørn Chemnitz 
tlf. 75 55 99 99 
 
Erling Maigaard 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
 
Jørn Benborg 
tlf. 61 65 28 61 
 
Preben Kristensen 
tlf. 75 56 19 81 
 
Tonny Asmussen 

tlf. 75 57 13 64 
 
 
 
 
 

Redaktør / Webmaster:  
Mogens Laursen 
Langagervej 46 
6000 Kolding 
Tlf. 61 20 84 35 
mogens@lauer.dk 
 
 

Tommy K. Jensen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

KS’s bestyrelse Junior ledelse  Vandplejeudvalg  
vandløb 

 Vandplejeudvalg 
søer 

 Kolding Fiskeren´s 
Redaktion og  
Info-udvalg  

Formand:   
Egon Fisker  
tlf. 75 52 38 51 / 40 38 62 01 
egon.fisker@gmail.dk 
 

Kasserer: 
Allan Willumsen                   
tlf. 25 89 38 58 

Adresse: 
Koldingvej 101 
Vester Nebel 
6040 Egtved 
 

Visevært og udlejning af hytten: 
Poul Erik Ladekarl 
Sparkærvej 22, Vester Nebel 
6040 Egtved 
tlf. 75 55 31 67 / 23 21 90 22 
 

Formand:  
Anders Pørksen 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Erik Hansen 
75 53 86 83  
 

Dennis Jürgensen 
tlf. 86 76 37 39 
 

Flemming Petersen 
tlf. 22 93 82 78 
 

Formand:  
Torben Lindholst 
Adr.: se bestyrelsen 
 
Hans Jørgen Eriksen 
Brennerpasset 26 
6000 Kolding 
tlf. 75 53 57 19 
brennerpasset26@easylog.dk 
 
Henning Jørgensen 
Hans Becks Vej 9 
6000 Kolding  
Tlf. 60 39 89 13 
henjor@stofanet.dk 
 
Carsten Carstensen 
Adr.: se bestyrelsen 

 

Formand: 
Kim Koed 
Adr.: se bestyrelsen 
 

Tim Larsen 
Fejøvænget 16 
6000 Kolding 
tlf. 75 51 71 44  
tpl@kmd.dk 
  

Erling Maigaard 
Flauenfeldvej 10 
6640 Lunderskov 
tlf. 75 58 68 77 / 30 84 47 04 
erlingm@suf.dk 
 

Ib Noes 
Ejstrup Vang 19,  Ejstrup 
6000 Kolding 
tlf. 75 54 26 85 / 40 64 54 94     
ibn@ncc.dk 

Formand: 
Benny  Wind                tlf. 75 56 35 30 
                   mobil 23 34 45 02 
 

Finn Andersen             tlf. 75 53 74 36 
 

Jørn Benborg               tlf. 75 57 28 61 
 

Jens J. Jensen               tlf. 75 53 33 44 
 

Ole Nielsen                  tlf. 75 52 93 34 
 

Uffe Smedegaard         tlf. 20 69 98 76  
 

Mogens Laursen          tlf. 61 20 84 35 
 

Jack Thielsen               tlf. 20 87 23 55 
 

Kaare H. Andersen      tlf. 20 13 60 78 
 

Kenneth Langelykke    tlf. 21 94 23 67 
 

Anders Pørksen            tlf. 61 66 38 15 
 

Mikkel Bruus               t lf. 51 99 45 90 
 

Kim Koed Christensen tlf. 20 72 77 10 
 

René Staal Andersen   tlf. 28 12 04 93 

Fiskerikontrollen 
Afdelingen i Fredericia 
Nørrebrogade 141 
7000 Fredericia  
 

Telefon: 72 18 56 00 
E-mail: fca@fd.dk  
 

Telefon- og åbningstid:  
Alle hverdage: 09.00-15.00 

 Konkurrenceudvalg 

Veteranerne 

Fiskeriopsynsmænd  

Klubhus 

Aktivitetsudvalg  


